Победители и призеры краевого конкурса музеев образовательных организаций Пермского края в 2020 году
Номинация «Лучший музей (музейная экспозиция), посвященный увековечению памяти защитников Отечества»
Победитель (1 место): Музей МАОУ «СОШ № 2» с экспозицией «Школа-госпиталь», г. Березники;
Призер (2 место): Художественно-этнографический центр МБОУ «СОШ № 2 с углублённым изучением отдельных предметов» с экспозицией «Зал Мужества», Лысьвенский городской округ;
Призер (3 место): Музей МАУ ДО детско-юношеский центр «Фаворит» с экспозицией «Мы вспоминаем войну. Орджоникидзевцы фронту. 1941-1945 гг.», г. Пермь.
Победителем в номинации «Лучший музей (музейная экспозиция), посвященный увековечению памяти защитников Отечества» стал музей МАОУ «СОШ № 2» с экспозицией «Школа-госпиталь», г. Березники, руководители – Бондарь Ольга Ивановна, Ковина Татьяна Сергеевна. Именно этот музей представит Пермский край в общественном проекте Приволжского федерального округа «Герои Отчества».
Номинация «Мероприятия, посвященные 75-летию Победы в Великой Отечественной войне, в том числе Уральскому добровольческому танковому корпусу»
Победитель (1 место): музей 10 Уральского добровольческого танкового корпуса МАУ ДО ДЮЦ «Каскад» с мероприятием «Наш Уральский Танковый», г. Березники;
Призер (2 место): музей «Наши земляки — участники Сталинградской битвы» МАОУ «СОШ № 42» с военно-патриотической музейной квест-игрой, г. Пермь;
Призер (3 место): музей УДТК МАОУ «СОШ №25» с мероприятием «Наша память крепка как броня», г. Пермь.
Номинация «Музей на колесах»
Победитель (1 место): музей истории Индустриального района МАУ ДО «Детско-юношеский центр «Рифей» с выставкой «Оружие Победы», г. Пермь;
Призер (2 место): Художественно-этнографический центр МБОУ «СОШ № 2 с углублённым изучением отдельных предметов» с конкурсным материалом «Музей в чемодане. Непростая судьба фуфайки», Лысьвенский городской округ;
Призер (3 место): Художественно-этнографический центр МБОУ «СОШ № 2 с углублённым изучением отдельных предметов» с конкурсным материалом «Музей в чемодане. Лысьвенская посуда на фронте», Лысьвенский городской округ.

